

# Краснова Лидия Николаевна

Предприниматель

Родилась в Куйбышеве в семье рабочих. В пять лет вместе с родителями переезжает в Красный Яр, где оканчивает школу. Затем Куйбышевский учётно-кредитный техникум и Московский кооперативный институт. В 18 лет выходит замуж. Работает экономистом заготконторы, директором оптовой базы РАЙПО, директором универсама и, наконец, в 2000 году открывает своё дело. *Сегодня «ИП Краснова» объединяет в себе продовольственный магазин, кафетерий, буфеты и кафе «Светлое», обслуживает выездные мероприятия. Кафе Красновой настолько популярно, что запись на проведение свадьбы или юбилея требуется за полгода, чтобы занять нужный зал.*

**В** «Светлом» не просто уютно и светло – атмосфера кафе располагает к приятному общению за вкусной, изысканно приготовленной трапезой. Над интерьером работала сама хозяйка, и потому всё здесь изящно и по-хозяйски продуманно – ничего лишнего и ни в чём нет недостатка.

**ЛК: Какими принципами вы руководствуетесь в своей жизни?**

**Лидия Краснова:** Я считаю, что человек в любой ситуации должен оставаться человеком и быть порядочным.

Да, мы не можем работать себе в убыток, но чрезмерная жажда наживы превращает человеческое лицо в неприглядную маску лжи, лицемерия и подлости.

Предпочитаю всегда говорить правду, но если понимаю, что высказанная правда не будет услышана, а просто обидит человека, лучше промолчу.

Каждое утро составляю план на день и любое начатое дело довожу до конца.

Стараюсь помогать тем, кто обращается за помощью: делюсь опытом, знаниями, умением. Но

всем подряд не оказываю материальную помощь, только тем, кто действительно нуждается.

Помогаю детским организациям, если, например, требуются деньги на костюмы или торты к праздничному столу.

**ЛК: Что вам даёт членство в конфедерации?**

**Лидия Краснова:** Десять лет назад меня впервые пригласили на конференцию, которая проходила на теплоходе. И теперь всякий раз, когда удаётся вырваться, вернее, оторваться от дел на несколько дней, я обязательно встречаюсь с этими невероятными женщинами. Они полны энергии, задора, позитива. Дни, проведённые на конференции, наполняют меня не только новыми знаниями, опытом и знакомствами, но и дают невероятно мощный заряд энергии.

Когда возвращаюсь домой из поездки, в голове роятся новые планы, задумки, усовершенствования. Иногда благодаря новым знакомствам удаётся разрешить, казалось бы, неразрешимые проблемы. Конфедерация – это очень мощное содружество добрых сил, которое всегда готово прийти на помощь.

**ЛК: Как вы любите отдыхать?**

**Лидия Краснова:** Я очень люблю природу. Рано утром в выходной сесть в лодку и сплавляться на ней по реке. Останавливаться возле тенистых полянок, наслаждаться ароматами разнотравья и пением птиц. Пройтись босиком по мягкой и влажной траве. Слияние с природой не только наполняет радостью и умиротворением, но и даёт силы относиться ко всему философски. А это неплохое подспорье в сегодняшнем мире. И ещё для меня очень важно, чтобы рядом была моя любимая семья: мой муж, сын, его жена и дети. У моего сына очень хорошая семья. Я не мыслю ни одного праздника без них.

**ЛК: Как, на ваш взгляд, сегодня в губернии работает партнёрство власти и бизнеса?**

**Лидия Краснова:** Я чувствую себя спокойно. Я вижу много изменений, которые произошли в районе за последние два года. Наш губернатор Николай Иванович – человек слова. Он обладает даром чувствовать людей и оценивать их за достоинства характера и дела, а не за красивые речи и щедрые обещания. Я слышала мнения людей, знающих его лично, – они отзываются о нём очень хорошо. Мне кажется, что Самарскую область в ближайшие годы ожидают большие и позитивные перемены. Они уже начались! А что нужно сделать, чтобы губерния процветала? Помогать талантливым и трудолюбивым и убрать от кормушки нерадивых и лентяев.

*Беседовала Людмила Снегирёва | Фото Михаил Иванов*



« В нашем бизнесе нет выходных. Работа в сфере услуг тяжёлая, требующая ежедневного включения и усилий. Поэтому не у каждого получается открыть своё дело... »